=

No ok

3. Sidepladerne-€) og (f) anbringes pa den indvendige side af chassivédorefter {g) og ¢h)

MONTERINGSSAT:

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

MONTERINGSVEJLEDNING Side 18

Rev.:

Treek nr.: 34-3042-00 / 34-3042-20 Type: 1257 15.09.2003
Godkendelses nummer: 6§94/20*0252*00
Anvendelse: Peugeot 306 St.car

Udstadningen saenkes, bundmatten i bagagerummet og reservehjulet fiernes. De to gumr
I bagagerummet svarende til hullerne vedfBionteres.
Der laves udskeeringer i kofangerens vandrette del iht. vedlagte skitse.

anbringes ved Aidvendig pa chassis. Mgtrikbeslagenednbringes via bagagerummet,
hvorefter ¢e) (-f) (-g) og €h) monteres lgst ved Ag B.

Tveerbroen anbringes i kofangeren mellegndg (f), hvor den monteres lgst ved C og C’
Er treekket med fast kugle monteres denne ved *. Traekket justeres ind og alle bolte fastsy
Afmonterede dele monteres igen.
Udstadningen kan vaere monteret forskelligt pa disse biler. Gar afgangsraret imod sidepla
som vist pa foto 1, skal lydpotten drejes. Pa forsiden af lydpotten sidder et spaendeband (¢
dette band lgsnes og udst@dningen kan nu drejes sa den gar fri af sidepladen. Spaendban
strammes igen.

Bolte (8.8): 4 stk. M12x35 4 stk. M10x50
2 stk. M10x35
Matrikker (8): 2 stk. M12 2 stk. M10 mgtrikbeslag
4 stk. M10
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver 6 stk. g10 fjederskiver
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)

Pos: Antal: Beskrivelse
A 4 stk. M10x50 med fijederskive og matrik.
B 2 stk. M10x35 med fjederskive og matrikbeslag.
C 2 stk. M12x35 med fjederskive og mgatrik.
C’ 2 stk. M12x35 med fjederskive. @ ] B
Med fast kugle

1
* | 4stk. [ M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

-—€D &9

o~ Ve N I
L g B
I BRI L ©

Dette treek er afprgvet til:  D-veerdi: 6,8 kN.  Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

niprc

enC

derr
be fo
det

F05.1-1C

Rev. 2



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2.8

Traek nr.: 34-3042-00 / 34-3042-20 Type: 1257 S 06,2008
Godkendelses nummer: 6*94/20*0252*00
Anvendelse: Peugeot 306 St.car

Hgjre
side

L0

160
\

Bagkant af kofanger
—
50

Midt af kofanger /
4
Det skraverede fjernes

0

Udskeering i kofanger.
Bemeerk tegning er ikke 1:1

Venstre
side
30, | o

Dette treek er afprgvet til:  D-veerdi: 6,8 kN.  Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-1C Rev. :



MONTERINGSVEJLEDNING side 346

Treek nr.: 34-3042-00 / 34-3042-20 Type: 1257 15.09.2003
Godkendelses nummer: 6*94/20*0252*00
Anvendelse: Peugeot 306 St.car

Foto 1
Er lydpotten monteret s& afgangsraret gar imod

treekkets sideplade -

Foto 2
- lzsnes spaendebandet pa lydpottens forside -

Foto 3
- hvorefter udstgdningen kan drejes, s& den

"gar” fri af sidepladen. Spaendebandet
strammes igen.

Kugletryk: 50 kg.

Dette traek er afprogvet til: D-veerdi: 6,8 kN.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 2

F05.1-1C



